

SPROSTOWANIE OCZYWISTEJ OMYŁKI PISARSKIEJ W REGULAMINIE REZYDENCJE 2023

W Regulaminie Rezydencji 2023 Przestrzenie Sztuki Katowice w §4 pkt. 1 omyłkowo wpisano nieprawidłową wartość całkowitą programu:

BYŁO:

1. Na realizację całego Programu Rezydencyjnego przewidziano środki pieniężne w łącznej wysokości **30.600,00 (trzydzieści tysięcy sześćset)** zł brutto.

POWINNO BYĆ:

1. Na realizację całego Programu Rezydencyjnego przewidziano środki pieniężne w łącznej wysokości **32.220,00 (trzydzieści dwa tysiące dwieście dwadzieścia)** zł brutto.

Pozostałe zapisy regulaminu nie ulegają zmianie.